



## 今天市区天气

晴到少云  
南风3-4级转4-5级  
-4~10℃



## 明天市区天气

晴转阴  
南风4-5级  
4~12℃



## 后天市区天气

小雨转阴  
南风转北风3-4级转4-5级  
3~11℃

# 今天市区气温-4~10℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天全市晴到少云,南风不大。明天全市晴转多云,南风为主。后天全市多云转阴有雷雨或阵雨,南风转北风。

烟台市气象台8日发布天气预报:

烟台市区,9日白天,晴到少云,南风3-4级转4-5级,最低气温-4℃,最高气温10℃。10日,晴转阴,南风4-5级,4~12℃。

11日,小雨转阴,南风转北风3-4级转4-5级,3~11℃。

烟台各区市,9日白天,晴到少云,南风,沿海及内陆3-4级转4-5级。最低气温,沿海-4℃,内陆-6℃;最高气温,沿海10℃,内陆12℃。

9日夜间到10日白天,晴转多云,南风,海面6级转6-7级,沿海及内陆4-5级

转5-6级,-3~15℃。

10日夜间到11日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,南风转北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆5-6级转3-4级,2~17℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散

森林火险气象等级:三级(较高风险)

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)

## 鲜海带上市3元钱一斤



### 咱家菜篮子

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)时下正是鲜海带上市的季节。

3元一斤的鲜海带买回家,切丝凉拌或是煲汤,味道鲜美。

3月7日早晨,记者在芝罘区新红利市场的一家海鲜摊位上看到,3元一斤的鲜海带很受市民欢迎。“这么厚的海带,也不贵,大的都挑走了,剩下都是小的……”摊主说,每天的早市结束前,摊位上的海带基本都能卖光,因为价格便宜,比其他海鲜好卖。

现在正是鲜海带上市的季节,市场上都有售卖。在芝罘区乐山里附近的一家超市里,记者看到鲜海带卖到了10元4斤,一市民擎起一根海带比划一下,比自己还高。

鲜海带富含各种营养。在海带的众多做法中,最受家庭主妇们欢迎的莫过于用海带和排骨一起煲汤了。



### 老人买菜路上瘫倒辅警背起护送回家



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 宫晓琛 摄影报道)3月6日上午9时许,牟平交警大队二中队辅警朱新得巡逻时,看到一位老人因体力不支瘫倒在南关大街路口处,周围车辆较多,十分危险。辅警朱新得和王波立即上前搀扶起老人,并扶至人行道处。

经询问得知,老人出门买菜时突然觉得头晕便瘫倒在此。害怕老人再次发生危险,辅警朱新得背起老人送至附近5楼的家中,老人连声感谢。

## 复习易错点 学习写作技巧 这四科重点内容,你掌握了了吗

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕)本周的公益直播课堂继续开课,课程内容包括了初四化学课《空气中氧气含量测定》、初四英语课《提升写作 助力中考》、初三数学课《中点模型专题》以及生物课《人体生命活动的调节》。请同学们准时听课,不要错过。

请开课前扫码  
预约观看讲座直播



时间:3月9日19:00  
课程:初四化学《空气中氧气含量测定》

授课教师:牟平区实验中学 林群

“测定空气中氧气含量”是初中化学学习的重点和难点,一直非常受中考命题老师的青睐,以其为基本设计的试题,在近些年各地的中考题中屡见不鲜。本节课,林老师以拉瓦锡实验为引子,将“空气中氧气含量测定实验”的原理、药品、装

置、误差分析等知识点进行整合,帮助同学们进行深度学习、掌握解题方法。

林群,从事初四化学教学工作21年,现任烟台市牟平区实验中学初四化学组备课组长。林老师多次荣获“牟平区优秀教师”称号;先后获得“牟平区优秀共产党员”“牟平区实验教学能手”“牟平区第三批名师”等荣誉称号;多次执讲市优质课、市实验优质课以及区优质课和公开课;多次参与省、市教育教学课题的研究。



时间:3月9日20:00  
课程:初四英语《提升写作 助力中考》

授课教师:蓬莱区郝斌中学 高景美

英语写作在中考中占据了重要地位,写作分值的高低直接影响到同学们英语中考成绩。怎样才能写出一篇优秀作文,在中考中取得高分呢?本节课,高

老师将分享写作技巧,助力同学们拿到高分。

高景美,蓬莱区郝斌中学英语教研组组长,曾获得“烟台市初中教育教学先进个人”“蓬莱区教育教学工作先进个人”“蓬莱区师德标兵”等荣誉,执教的课程多次获得烟台市优质课。



时间:3月9日19:00  
课程:初三数学《中点模型专题》

授课教师:蓬莱区郝斌中学 李洁

“中点模型”是初中数学中的一种重要模型,需要结合三角形、四边形、圆的相关知识进行答题,是各类考试中的“高频题型”,甚至会出现在“压

轴题”中,因此探寻这类问题的解题规律对初中几何的学习有着十分重要的意义。

自工作以来,李洁老师一直从事数学教学,曾获“烟台市教育系统优秀共产党员”“师德标兵”“教坛新秀”等荣誉称号,执教的课程多次获得县市级优质课。



时间:3月9日20:00  
课程:初三生物《人体生命活动的调节》

授课教师:牟平区实验中学 闫焱

《人体生命活动的调节》这部分内容,在近些年各地的会考题中屡见不

鲜。本节课,闫老师将带领同学们一起复习“神经调节”和“激素调节”相关知识。

闫焱,烟台市牟平区实验中学优秀教师,执教的课程曾获市一师一优课、区优质课一等奖。



### 老人走失三天 高速交警找到



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 孙明涛 摄影报道)3月6日,海阳市威青高速公路116公里附近,一名走失了72小时的老人被高速交警找到。

日前,海阳一老人走失的寻人启事在朋友圈和微信群刷屏,烟台高速交警海阳大队也注意到了该条信息,并结合路面巡逻巡查和勤务工作时协助找寻。3月6日早上7时许,正在视频巡查的海阳大队民警发现威青高速116公里处有一行人,在超车道逆行,过往车辆纷纷躲避,情况十分危险。民警立刻通知路面执勤警力前往现场处置。巡逻民警到达现场后发现该行人正手扶护栏在超车道休息,便立刻将该行人引导至应急车道,并询问具体情况。

据老人描述,他今年86岁,是附近村庄村民,自己记不清从哪里上的高速,要去哪里。此时民警拿出手机仔细核对了一下寻人启事发现,该老人与走失老人十分相像。于是民警与寻人启事上的手机号取得了联系,在确认逆行老人正是走失老人后,立刻将老人护送至其所居住的村庄与家属会合。